



В Липецкой области предъявлено обвинение в окончательной редакции супругам в совершении особо тяжких преступлений в отношении приемной дочери



Следственными органами Следственного комитета России по Липецкой области в окончательной редакции предъявлено обвинение фигурантам уголовного дела об особо тяжких преступлениях в отношении малолетней девочки. Действия супругов квалифицированы по ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию приемной дочери), пп. «г, е» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), пп. «в, д, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), кроме этого главе семейства вменяется еще и п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера), а также ч.3 ст.30, п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование).

Так, по данным следствия, в сентябре 2015 года на основании постановления администрации Бобровского района Воронежской области 5-летняя воспитанница коррекционной школы-интерната была передана под опеку обвиняемого, а впоследствии им удочерена. Девочка отставала в развитии и вместо того, чтобы скорректировать методы воспитания в соответствии с её психологическими особенностями, обвиняемые жестоко избивали ребенка на протяжении длительного времени.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы, на теле девочки обнаружены следы



от более 60 воздействий, причем половина из них – шрамы давностью от двух недель до нескольких месяцев до наступления смерти ребенка, причиной которой стала сочетанная травма тела, осложнившаяся острой кровопотерей и повреждением внутренних органов. Кроме этого экспертами дано заключение, что ребенок подвергся сексуальному насилию. Девочка угасала с каждым днем, а обвиняемые обратились за медицинской помощью, лишь когда она перестала подавать признаки жизни.

На время предварительного следствия супруги заключены под стражу. При первых же допросах они дали признательные показания, которые подтвердили в ходе их проверки на месте происшествия, детально пояснив обстоятельства совершенных ими противоправных деяний. В рамках расследования уголовного дела злоумышленникам была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза, подтвердившая их вменяемость и осознанность своих действий.

Вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами органов системы профилактики своих обязанностей и отсутствия должного контроля проживания ребенка в приемной семье, что привело к тяжким последствиям, возбуждено уголовное дело по факту их халатного отношения (ч.2 ст.293 УК РФ). Кроме этого следствием инициирована процедура признания незаконным решения об удочерении мужчиной потерпевшей девочки.

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1056650>